

美国反兴奋剂机构公布大量证据证明

阿姆斯特朗 使用禁药

新华社华盛顿10月10日电 美国反兴奋剂机构(USADA)10月10日宣布,已经公布了关于自行车手阿姆斯特朗涉嫌使用禁药一事的“压倒性”证据,并称阿姆斯特朗7次称雄环法自行车赛是体育史上最大的一个兴奋剂阴谋。

USADA负责人特拉维斯·泰格特说,目前USADA已就其8月对阿姆斯特朗的终身禁赛处罚,向世界反兴奋剂机构(WADA)和国际自行车联盟(UCI)提交了一份说明报告,并把他们在对阿姆斯特朗和美国邮政车队的调查中取得的证据汇总,发布了长达1000页的报告。

“这些证据表明,美国邮政车队毫无疑问实施了体育史上最复杂精密、最专业、最成功的一个使用禁药计划。”泰格特说,这些证据是“压倒性的”。

这份证据书中包括了26名证人的证言,其中有15人了解美国邮政车队车手及其服用禁药的行为,其中包括原车队车手因卡皮耶。后者在10日发表的个人声明中承认自己服用了提升运动表现的药物。

“今天对我来说是极其艰难的一天,我承认自己在职业生涯中服用了违禁药物。”因卡皮耶说,“我在职业生涯早期就开始知道,使用提升运动表现的药物在自行车顶尖选手中是很普遍的现象,如果不使用的话,根本不可能参与最高水平的竞争。”

其他作证的阿姆斯特朗前队友还包括弗兰基·安德勒、迈克尔·巴里、弗洛伊德·兰迪斯等在内的10人。

“不同类别的目击者、文件、第一手资料以及科学的、直接和间接的证据都证明,这一系统化、持续化、高度专业化的禁药阴谋是确实的、不可否认的事实,并且第一次让其大白于天下,”泰格特说。

在阿姆斯特朗于8月23日表示不再与美国反兴奋剂机构就有关他使用兴奋剂的问题进行纠缠后,USADA宣布,将剥夺阿姆斯特朗从1999年至2005年的连续七届环法自行车赛总冠军称号,并对他处以终身禁赛。

阿姆斯特朗曾将USADA上诉至美国联邦法院,要求USADA停止对他的调查,但上诉最终被驳回。这使阿姆斯特朗决定不再反驳那些不利于自己的证据,并放弃为自己辩解。

“阿姆斯特朗曾经有相同的机会去解决这个问题,但他放弃了。”泰格特说,“他决定不去使用自己的法律权利去挑战这些证据,而是接受了终身禁赛和被剥夺冠军头衔的处罚。”

国际自行车联盟曾质疑USADA是否有权指控阿姆斯特朗,但是世界反兴奋剂机构还是坚定地站在了USADA一边,从而推动了调查的进行。

不过,国际自行车联盟仍可以向国际体育仲裁法庭(CAS)就针对阿姆斯特朗的制裁提出上诉。

阿姆斯特朗的辩护律师赫尔曼则就USADA调查结果的可信度提出了质疑:“泰格特的声明证实了USADA所谓的‘合理决定’只是单方面的说法,就像是一份纳税人资助的小报,不断地重复着一些旧的、未经证实的和不可靠的指控……”

然而USADA在证据书中还提供了诸如财政收支、电子邮件以及科学数据和实验结果等文件,用以说明阿姆斯特朗使用并向其他人分发了能提升运动表现的药物。

“(证据的确)证实了一个令人失望的事实,美国邮政车队作为一支收取了美国纳税人数千万美元资助的车队,却有这种欺骗行为,”泰格特说。

广告